

常見問題解答

什麼是健康旅行授權 (HTA)?

塞舌爾健康旅行授權是根據預先確定的健康和​​安全標準，以決定個人是否符合資格搭乘飛機或以海運方式前往塞舌爾的一個機制。HTA 在旅程開始前的 72 小時內決定個人的旅行資格。HTA 的評估過程確保只有獲授權旅行的個人才能登上旅行的交通工具。這個行動減少了“2019 新型冠狀病毒病”進一步傳播的可能性，並允許預防潛在的威脅進入該國。HTA 還將使當局能夠在疑似與感染者有密切接觸的情況下聯繫該等旅客。

誰必須獲得塞舌爾健康旅行授權？

塞舌爾健康旅行授權 (HTA) 是強制性對所有想要入境塞舌爾的個人、國民和外國人、不論年齡者而實行的。

每個人必須在旅行前分別申請 HTA。申請必須使用本網站提交。未滿 18 歲的兒童，由法定監護人、父母或陪同的成人填寫。

我如何申請塞舌爾健康旅行授權？流程如何？

塞舌爾政府已提供本網站作為一個安全平台，目的是讓旅行者收集資訊並啟動授權程序。任何一份 HTA 的申請可以通過本官方網站或“塞舌爾健康旅行授權”官方手機應用程式來完成，並且必須為每名打算以空運或海運方式赴塞舌爾的個人填寫。

步驟：

- 個別填寫申請表
- 確保所有輸入的資料正確
- 提交申請
- 一封確認收到申請的電子郵件將自動發送給您
- 確認收到付款的電子郵件將自動發送給您
- 將向您發送確認批准 / 拒絕的電子郵件

- 如果您的申請已獲批准，請列印電子郵件中附帶的 PDF 檔案，將檔案下載到您的手機上或將其保存在“塞舌爾健康旅行授權”的手機應用程式中。這是您的旅行授權，需要在出發點和抵達點出示。
- 如果你的申請被拒絕，你暫時無法前往塞舌爾。請聯繫公共衛生局 visitor@health.gov.sc 報告你的情況，以獲得更多的細節。

申請會在收到申請後立即處理。你應該在 3 小時內收到回覆。您可以通過瀏覽這個網址 <https://seychelles.govtas.com/application-check>，隨時檢查您的申請狀態：

請注意，只有在塞舌爾政府批准您的申請後，才允許您前赴塞舌爾旅行。

為什麼我要支付費用獲得旅行授權？

隨著邊境重新開放，我們希望確保我們的遊客和公民的安全，並盡可能減少“2019 新型冠狀病毒病”的傳播。我們當局正在盡一切努力確保這一點。通過健康旅行授權收集到的款項，使我們確保我們能評估所有旅客的健康和安全風險，並在必要時在旅客抵達機場時免費提供“2019 新型冠狀病毒病”的測試。這意味著您在抵達塞舌爾時不必擔心額外的費用。

在申請 HTA 之前，我需要“2019 新型冠狀病毒病”的測試嗎？

來自“允許名單”所列國家的遊客需要從出發之日前不超過 72 小時的 PCR 檢測陰性證明。

請注意，來自高風險國家的遊客即使提供了有效的 PCR 檢測，也無法獲批入境塞舌爾。塞舌爾公民和居留許可證持有者可能有例外的情況。請瀏覽 <http://tourism.gov.sc/covid-19-guidelines/> 查看允許的國家名單。

我如何得知我國是否獲批准可入境塞舌爾的國家之一？

塞舌爾旅遊部制定了一份允許入境塞舌爾的國家名單。請瀏覽以下頁面：<http://tourism.gov.sc/covid-19-guidelines/> 瞭解您是否有資格獲得前往塞舌爾的旅行授權。

兒童或嬰兒是否也需要 HTA 和“2019 新型冠狀病毒病”的陰性測試證明？

是的。塞舌爾健康旅行授權對所有想要入境塞舌爾的個人、國民和外國人、各年齡層的人都是

強制性的。

申請 HTA 需要哪些資料？

- 有效護照
- 近期的護照相片或在申請時拍攝的自拍相片
- 聯絡詳情（家庭住址、電話、電子郵件）
- 旅行資訊（到達航班號、座位或客艙編號、出發和抵達的機場或港口、初始航班起飛日期的對應航班）
- 您將入住的酒店資訊
- 陰性的“2019 新型冠狀病毒病”檢測證明
- 提供在塞舌爾整個逗留期間的有效旅行保險，包括全面的醫療保險。
- 信用卡或借記卡資料

我應該在飛行前多久申請 HTA ？

申請可在出發前的 72 至 3 小時內提出。在批准申請前，審批過程可能需要三個小時。如果您的申請在出發時未得到批准，您將無法出行。

如遇緊急情況或因計劃外需要前赴塞舌爾，我們可提供快速申請。審批只需 30 分鐘，每位申請人需額外收費 100 美元。

如何檢查我的 HTA 申請狀態？

您可以通過流覽這個網址：<https://seychelles.govtas.com/application-check> 隨時檢查您的申請狀態。

在提交申請後的幾分鐘內，系統將向您發送電子郵件，確認收到您的申請。此電子郵件將包含分配給您申請的參考編號。之後，您可使用此號碼檢查您的申請狀態。請不要立即重新申請旅行授權。

HTA 能保證准許旅行嗎？

不能。雖然必須出示有效的 HTA 才能進入出發點，但是在辦理登機手續和登機時，您仍然需要出示航空公司所要求的所有資料。HTA 不能代替您的護照或登機牌。此外，您在旅途上可能會受到詢問和健康評估，例如在出發點或抵達點測量體溫。如未能通過，這可能導致您無法乘搭有關交通工具。

HTA 是健康證明嗎？

不是。儘管“2019 新型冠狀病毒病”的 PCR 陰性檢測證明是必需的，並且在申請過程中會詢問健康相關的問題，但 HTA 並不構成有效的健康證明，旅行期間可能還會要求作進一步的醫學檢查。HTA 只是您的官方授權，允許您前赴塞舌爾。

我的 HTA 有效期多久？它過期了嗎？

HTA 僅對一次旅程有效，且必須為每一次額外旅程進行更新。一旦您離開塞舌爾，它便失效。

我可以在預訂旅程之前申請 HTA 嗎？

不可以。旅行資訊是申請過程中必須填寫的部分。因此，只有在預訂機票後才能申請 HTA。

如果我的付款方式被拒絕了，我該怎麼辦？

系統需要有效的信用卡或借記卡才能完成交易。系統不接受支票或現金。如果付款不能生效，請稍等幾分鐘，然後再試一次，或者檢查您所使用的帳戶是否有足夠的資金。

如果 HTA 被拒絕，我該怎麼辦？

如果您的申請被拒絕，您暫時無法前往塞舌爾。請聯繫公共衛生局 visitor@health.gov.sc 報告您的情況，並獲得更多的細節。

塞舌爾政府如何保障 HTA 資料的隱私，以及誰有權查看這些資料？

請參閱我們的[隱私政策](#)以獲取更多資訊。

我的申請資料將儲存多長時間？

請參閱我們的[隱私政策](#)以獲取更多資訊。

我的信用卡或借記卡資料安全嗎？

請參閱我們的[隱私政策](#)以獲取更多資訊。